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ALTERNATIVA A 

As angiospermas do grupo das eudicotiledôneas apresentam crescimento secundário, o que resulta em 
aumento da espessura do caule e das raízes pela atividade dos meristemas secundários: felogênio e câmbio 
vascular. Enquanto o felogênio forma a periderme, estrutura de revestimento constituída pelo súber e pela 
feloderme, o câmbio vascular forma o xilema (lenho) e o floema (líber) secundários. O tecido lenhoso mais 
antigo, e que perdeu sua função de condução de seiva bruta, fica localizado no centro do tronco, sendo 
chamado de cerne. Já o tecido lenhoso mais novo, e que mantém o fluxo de seiva bruta das raízes para as 
folhas, fica localizado na região logo abaixo do floema, sendo chamado de alburno. Quanto maior for a 
proporção relativa de cerne no tronco, melhor será a espécie produtora de madeira para a construção, uma vez 
que o cerne apresenta maior resistência mecânica e também à degradação. 

 

 

 

 

 


